
43% of respondents with 4-yr degrees use password
managers, while 39% with a high school education use no
online browsing tools
Which of the following do you use when browsing online? Select all that apply. (N = 1,000)

4-yr/post-graduate degree Some college/2-yr degree HS or less

Password manager

Private browser or Incognito Mode

Ad Blocker

Virtual Private Network (VPN)

Encryption

None of the above
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Verasight Survey, N=1,000. 5/22/24-5/24/24.


